

Валов Алексей Леонидович (25.06.1962-31.01.2021)

31 января 2021 скончался заведующий отделением пересадки почки, доктор медицинских наук, членкорреспондент РИА, детский хирург Валов Алексей Леонидович.

Алексей Леонидович закончил Кубанский медицинский институт им. Красной Армии в 1985 г.

С 01.08.1985 г. проходил интернатуру в Краевой клинической больнице Краснодарского края в должности врача хирургического отделения, а затем врача-интерна отделения по применению аппарата «Искусственная почка».

С 1988 г. по 1990 г. проходил военную службу в рядах Советской Армии врачом медицинского пункта, а после военной службы работал хирургом отделения хронического гемодиализа с краевыми центрами по применению методов сорбционной терапии и гравитационной хирургии крови. С 1991 г. работал хирургом в группе забора донорских органов. В 1991 г. поступил в очную аспирантуру Кубанского медицинского института, в 1994 г. защитил кандидатскую диссертацию.

В 1996 г. Алексей Леонидович был принят на должность врача хирурга отделения по пересадке почки с гемодиализом и пересадки поджелудочной железы НИИ трансплантологии и искусственных органов, в котором проработал до октября 2000 г.

С 30.10.2000 г. вплоть до 31.01.2021 г. заведовал отделением пересадки почки Российской детской клинической больницы.

В 2009 г. Алексей Леонидович защитил докторскую диссертацию по теме: «Фазово-интерференционная микроскопия и компьютерная морфоциитометрия в дифференциальной диагностики дисфункций почечного аллотрансплантанта и оценке эффективности противокризовой терапии», им было опубликовано более 60 научных статей, посвященных проблемам детской трансплантации, трансплантационной иммунологии.

Алексей Леонидович один из опытнейших специалистов в стране в области трансплантологии, много сделавший для детей с заболеваниями почек.

За годы его руководства отделением выполнено более 600 пересадок почки, более 600 пациентов обрели возможность расти и взрослеть, получили шанс на полноценную жизнь. Алексей Леонидович всего себя посвятил борьбе со смертью, спасал жизни детей, для которых трансплантация почки — единственная и последняя надежда. Он всегда будет для нас примером милосердия, мудрости и безграничной преданности своей профессии.

Алексей Леонидович был человеком широкой эрудиции и разносторонних интересов.

Мы запомним Алексей Леонидовича как выдержанного и очень заботливого руководителя, который всегда приходил на помощь своим сотрудникам. Память о нем останется в сердцах его коллег и пациентов.

Коллектив Российской детской клинической больницы, отделение по пересадке почки и отделение диализа выражает глубокие соболезнования родным и близким Алексея Леонидовича в связи с его ранним уходом из жизни.